ADMITERE. IN TREAPTA I DE LICEU IULIE 1979

Bucuresti

I.a) S3 se arate c& fofma cea mai simpld la care poate fi adusd expresia
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b) Si se afle valorile Iui z peatrn care --~E> 1.

¢) 8i se afle valorile lul z€ Z pentra care E(z) ia valeri intregl.
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HI. S3 se rezolve sistemul:
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IV. Un romb are diagonalele egale cu 8 em si 6 cm. S3 se afle volumul si aria corpului
obtinut prin rotirea completd a rombulul in jurul unei laturi.

V. O piramidd SARBC are muchiile laterale egalc si perpendiculare intre efe (SA |
LSEB; SBLSC; SC1SA). Stiind ci SA = SB = §C == 3}/2 cm, s& se determine aria totals
§i volumul piramidei.

Prahova
I. 83 se rezolve ecuatia

Rr—NQ2r+ 1) —(z-2=3z+ 12— 10
IL 5d se rezolve sistemul de inecuatii :

2r> 4x - 6 42 + 3> 3z + 1.
111, Sa se efecliteze :
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1V, Sa se determine o fraciie stiind ci dacd 1o numiritor se aduni 1 ea devine echiu-
nifard, iar daca se adaugd 2 la numitor se ob{ine 12,

V. O piramidd patrulaterd regulatd are latura bazei de 16 cm si inditimea de 6 cm,
La jumatatca indl{imii se duce un plan paralel cu baza. Si se afle :

a) Aria laterald si volumul piramidei.

b} Aria laterald si volumul trunchiului de piramidi obfinut prin seclionare,

I. a) S se efectueze

(z* 4+ 32 — r— 3y (a2 + 22 3)
h) §i se rezolve sistemul :



H. O tntreprindere livreazi dintr-un numir de piese coniraclale, in prima zi jumitate
din acest numdr si Inci 30 de piese, far in ziua urmitoare jumitate din piesele rimase st tncd
J0 de picse. Stiind ¢4 au rdmas nelivrate 405 plese, sd se afle numirul de piese contractate.

HI. O piramidd are ca bazi trapezul isoscel ABCD eu bazele AB =20 ¢m, DC =
=10 cm si laturile AD= BC=13 cm. Stiind cd indi}imea piramidei este VD =16 cm, si se afle :

a) Volumul piramidei.

b} Lungimile muchiilor VA si VB,

c) Distanta de ]a punctul V la dreapta AB.

Sibin
I. Se di expresia

[ 3a+2 1803 —a— 9 22— 2% a'+199__-1—25
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a} Si se aduca expresia la forma cea mai simpla,
b) Pentru ce valeri ale lui a expresia adusi la forma cea mai simpld nu are sens ¢

1
c) Sa se determine valorile iui a pentru care E(a)(=m:-5-) este pozitiva,
a

1
a4+ 5

d) Si se determine valorile intregi ale lui @ pentru care E(a)(: ) este un numdr

In{reg.

Ii. Intr-un cilindru circular drept, raza bazei este de 2 cm, iar Ind#l{imea este de 7 cm.
5a se determine ;

a) Volumul cilindrului.

b} Aria laterald a cilindrului,

¢) Aria totala a2 cilindrului.

d) Raza unui cerc a ciruf arie este echivalents cu aria totald a cilindrufui.

Constanta
1. Se di ecnatia :
z 4 a4+t r+a—1 a® -1
T+ a - r— a xr — g2

&) Pentru ce valoare a Iuf a ecuatia are riddicina 47
b) Pentru ce valoare a inl x ecuafia in @ are ridicina 59
#1. 53 se descompuni in factori:

E, = {a® + 8% — ) — 4a?*; E, = (3* + ¢* — a®)* — 4533,
Eg == (¢ + a* — b%)? — 4a®c? 5i si se arate cii E, = E, = E,.

NI, O piramida are ca bazd un romb cu diagonala de 10 em si 18 cm, iar indltimea trece
prin centrul bazei. Volumul piramidei este de 360 cm?, Se cer muchiile piramidei,

i1V. Raza i generatoarea unui con sint R == 20 em, & == 52 em. Tidiem conul cu un

plan paralel cu baza astfel incit sectivnea si fie un cerc cu raza de 15 cm. 53 se afle aria
fateratd gi volemul conulul fitic care se formeazd astiel.

Arad
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IE, Fie [ si g doud functii polinomiale de gradul intii.
1) Sa se determine f(x) si g(x) stiind ci



{2f(x+1)+g(:c~—1)::2:c+14
flz + 1) — 290z — 1) = 6z — 18.

2) 84 se reprezinte grafic funciiile f: R— R, unde f(z)=2z si g: R~ R, unde g{z)=
= —2z + 8, apoi sd se afle coordonatele punctului de interseclie a celor doud grafice.

Iil, Fie o piramidi VABC cu baza triunghiul isoscel 4BC si Indltimea piramidef de 9 em.

1} Dack un unghiexterior al triunghinlui A BC este de 120° 5i AB=12 cm, si se calculeze
volumul piramidef,

2) Dacd un unghi exterior ai triungbiului A BC este de 150° 5i AB = 12 cm, §4 se calculeze
volumul piramidei pentru toate cazurile posibile.

IV, Un cos de fabricd in formi de trunchi de con tnalt de 30 m are diametrul exterior 1a bazi
3,6 m, iaria virf 2,4 m,

Interiorul cosuluiare forma de cilindru drept cu diametru de 1,6 m, Siseafle masa cogulud,
stiind cd un metru cub de zidirie are 1800 kg.

Iifov
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IL. Este posibil ca laturile triunghiului A BC, dreptunghic tn A, si aiba expresiile :

I, Sa se efectpeze:

AB=14+1: AG=z V3 : BC = 2z — 37
Justificati réspunsul,

IH. O piramidi patrulaterd regulatd cu latura bazei de 4 cm are toate fetele laterale triunghiori
echilaterale. 54 se calculeze aria totald i volumul corpului considerat.

Maramures
v 7 13 {3 4 1 6
I, 54 se rezolve ecuatia : ~— -~ —tf— 4 ] = o p ¥ — .
4 15 3 5 4 5
. . 1 1 2a — b
I, 54 se aducd la forma cea mal simpld expresia: E(q, b) = -— + +
a a+ b a® 4 ab
a# 0, a# — bsisd se determine valoarea numericd pentru a=3st b= — 1.

I, Un trapez isoscel cu baza mare de 20 cm, indl{imea de 4 cm si una din laturile neparalele
de 5 cm se roteste in jurul bazei wari. Si se calculeze aria si volumul corpului astfel generat.

kv, Seciiunea axiald a ynui cilindru este un pitrat cu diagonala de BVfcm. Si se calculeze
volumul §f aria laterald a cilindrului.



